



# ПРИВРЕДНА КОМОРА БЕОГРАДА

11000 Београд, Кнеза Милоша 12  
ТЕЛЕФОН: +381 11 2641-355; ФАКС: 2642-029  
www.kombeg.org.rs  
ПИБ: 100045959

Наш знак: 02-8/65

Ваш знак:

Београд: 25. 03. 2016

Поштовани,

У циљу подизања нивоа знања и вештина за припрему пројеката који се могу финансирати из доступних ЕУ програма, Привредна комора Београда организује:

## Обуку о писању пројеката за ЕУ фондове

Тродневна обука ће бити реализована у Привредној комори Београда, Кнеза Милоша бр. 12, сала 3 на III спрату, према сатници програма из прилога.

**Циљ** обуке је да полазницима омогући стицање или унапређење капацитета за самостално аплицирање и реализацију пројеката које финансијски подржава Европска унија кроз бесповратна средства. Наставни програм обуке се заснива на подједнакој заступљености предавања и практичних вежби, а сви полазници ће током обуке имати на располагању свој рачунар и приступ интернету.

**Циљна група:** обука је намењена свим физичким лицима и правним субјектима који поседују основно разумевање начина функционисања програма Европске уније за финансирање пројеката, али немају довољно знања или искуства у аплицирању и реализацији пројеката - пре свега локалне самоуправе, јавна предузећа, установе и агенције, министарства, привредна друштва, невладине организације, задруге, кластери, професионална удружења.... Сви полазници који заврше обуку добиће и подршку у процени и развоју потенцијалне пројектне идеје и Уверење Привредне коморе Београда.

**Предавач:** Татјана Дијан, сертификовани предавач и тренер за фондове Европске уније, 15 година искуства у писању, реализацији и администрацији пројеката из разних области и за разне програме, као и обукама и консултантским услугама у овој области.

**Котизација** по полазнику, за активне чланове Привредне коморе Београда, износи **14.000,00** дин. + ПДВ, за остале учеснике износи **17.000,00** дин. + ПДВ. Котизација укључује потребни радни материјал заинфо сесију и освежење у паузама. Пријављивање се врши попуњавањем on-line пријаве. За све додатне информације обратите се Центру за едукацију, Александра Инић (тел: 011/ 3619-472).

Срдачан поздрав,

ПРИВРЕДНА КОМОРА БЕОГРАДА

Мр Светозар Крстић, извршни директор

